
 

 
 

 

Informacje na temat jakości wykonywania zleceń za 2020 r. 

 

(Na podstawie art. 3 ust 3 Rozporządzenia Delegowanego Komisji (UE) 2017/576 z dnia 8 czerwca 
2016 r. uzupełniającego dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/65/UE w odniesieniu do 
regulacyjnych standardów technicznych dotyczących podawania co roku do wiadomości publicznej 
przez firmy inwestycyjne informacji o tożsamości systemów wykonywania zleceń i jakości wykonywania 
zleceń)  

 

1. Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A. nie wykonywało w 2020 r zleceń dotyczących 
transakcji finansowania z użyciem papierów wartościowych. 
 

2. W wyniku przeprowadzonej analizy uzyskanej jakości wykonywania zleceń w systemach 
wykonywania  zleceń Klientów za rok 2020, Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A 
przedstawia poniższe informacje: 
 

a) wyjaśnienie względnego znaczenia, jakie firma nadała czynnikom wykonywania zleceń 
obejmującym cenę, koszty, szybkość, prawdopodobieństwo wykonania zlecenia lub 
wszelkiego rodzaju inne aspekty, w tym czynniki jakościowe, przy ocenie jakości 
wykonywania zleceń; 

Czynniki wykonywania zleceń obejmujące cenę, koszty, czas realizacji transakcji  
prawdopodobieństwo zawarcia transakcji oraz jej rozliczenia w odniesieniu do transakcji klientów 
detalicznych i klientów Profesjonalnych zostały uwzględnione według istotności, zgodnie  
z ustanowioną „Polityką działania w najlepiej pojętym interesie klientów Biura Maklerskiego BNP 
Paribas Bank Polska S.A. w zakresie usług inwestycyjnych i obrotu instrumentami finansowym” 

 

b) opis wszelkich bliskich powiązań, konfliktów interesów i wspólnej własności w odniesieniu 
do wszelkich systemów wykonywania zleceń stosowanych do wykonywania zleceń; 
 
Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A nie ma bliskich powiązań, konfliktów interesu ani 
wspólnej własności z systemami wykonywania zleceń stosowanymi do wykonywania zleceń. 
 

c) opis wszelkich szczególnych uzgodnień z dowolnymi systemami wykonywania zleceń  
w odniesieniu do dokonanych lub otrzymanych płatności, zniżek, rabatów lub otrzymanych 
korzyści niepieniężnych; 
Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A nie prowadzi uzgodnień z systemami wykonywania 
zleceń w zakresie dokonanych lub otrzymanych płatności, zniżek, rabatów lub korzyści 
niepieniężnych w związku z transakcjami zawieranymi przez klientów 
 

d) wyjaśnienie czynników, które doprowadziły do zmiany wykazu systemów wykonywania 
zleceń zawartego w strategii wykonywania zleceń firmy, gdyby taka zmiana nastąpiła; 
Nie nastąpiła zmiana wykazu systemów wykonywania zleceń zawartego w Polityce działania  
w najlepiej pojętym interesie klientów Biura Maklerskiego BNP Paribas Bank Polska S.A.  
w zakresie usług inwestycyjnych i obrotu instrumentami finansowym Polityce 
 

e) wyjaśnienie, w jaki sposób wykonanie zlecenia zależne jest od kategorii klientów,  
w przypadku gdy firma w różny sposób obsługuje różne kategorie klientów oraz gdy może to 
wpłynąć na uzgodnienia dotyczące wykonywania zleceń; 
Sposób wykonania zlecenia nie jest uzależniony od kategorii Klientów. 
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f) wyjaśnienie, czy w przypadku wykonywania zleceń klientów detalicznych pierwszeństwo 
nadano innym kryteriom niż bezpośrednia cena i koszt, oraz w jaki sposób te inne kryteria 
były pomocne w osiągnięciu możliwie najlepszego wyniku dla klienta pod względem 
całkowitego wynagrodzenia; 
W przypadku wykonywania zleceń klientów detalicznych nie nadawano pierwszeństwa innym 
kryteriom niż kryterium ceny i kosztu. 

 

g) wyjaśnienie, w jaki sposób firma inwestycyjna zastosowała ewentualne dane lub narzędzia 
dotyczące jakości wykonywania zleceń, w tym wszelkie dane opublikowane zgodnie  
z rozporządzeniem delegowanym (UE) 2017/575; 
Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A nie wykorzystywało danych i narzędzi związanych 
z jakością wykonania 
 

h) w stosownych przypadkach – wyjaśnienie, w jaki sposób firma inwestycyjna wykorzystała 
informacje udostępniane przez dostawcę informacji skonsolidowanych (CTP) w rozumieniu 
art. 65 dyrektywy 2014/65/UE. 
Biuro Maklerskie BNP Paribas Bank Polska S.A nie wykorzystywało informacji udostępnianych 
przez dostawcę informacji skonsolidowanych. 
 


